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a) Základní údaje o škole 

 

 
 

Adresa : Základní škola Litomyšl  

 T. G. Masaryka 1145  

 

570 01 Litomyšl 

 

 

 

Tel : Ředitel: 461 612330 

 Zástupkyně: 461 613090 

 Hospodářka: 461 612356 

 

 

 

 

 

E-mail : 3zs@lit.cz  

Web : www.litomysl.cz/3zs 

 

 

 

  

 

 

 
                                                                       
 

 

 

 

mailto:3zs@lit.cz
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Charakteristika školy 
 

          Základní škola Litomyšl, ulice T. G. Masaryka 1145 byla zřízena k 1. 1. 1993 

jako právní subjekt. 

Jejím hlavním úkolem je výchova a vzdělávání 6-15tileté mládeže. 

          Zřizovatelem školy je Město Litomyšl, po odborné stránce je škola řízena 

OŠMT KÚ Pardubického kraje. Ekonomicky školu zajišťuje zřizovatel (provoz) a KÚ 

(školské výdaje). Po metodické stránce je škola řízena a kontrolována Českou školní 

inspekcí. 

          Do školy jsou převážně zapsáni žáci z Litomyšle, dále pak z Čisté, ze Sedlišť, 

Benátek, Němčic, Strakova, Janova, Trstěnic, Chmelíku, Kornic, Sloupnice, Osíku, 

Bohuňovic, Nové Vsi, Netřeb, Nedošína, Pohodlí, Tržku, Dolního Újezda, Řídkého, 

Českých Heřmanic, Chotovic, Jarošova, Říkovic, Poříčí a Budislavi, Vidlaté Seče. 

         Součástí školy je školní klub a školní družina. 

         Od 1. prosince 1997 má škola vlastní budovu, která má dvě poschodí,  

15 kmenových tříd, odborné učebny F, Ch, učebnu informatiky, cvičnou kuchyň, 

hudebnu, řadu kabinetů, heren, aulu, školní družinu a školní klub. 

         V srpnu 1998 byla otevřena sportovní hala, kterou škola využívá na výuku 

tělesné výchovy.  

 

 

Městská sportovní hala 

 Hala je otevřena od podzimu roku 1998.  

     V dopoledních hodinách v pracovní dny je hala využívána pro výuku tělesné 

výchovy. Využívá ji především naše škola, dále Střední pedagogická škola a Speciální 

základní škola.  

     V odpoledních hodinách halu využívají především místní oddíly volejbalu a 

florbalu. Dále zde trénují TJ Jiskra, oddíl kopané, ve večerních hodinách oddíl 

nohejbalu, Sokol Tokyjo, Fakulta restaurování i jiní. O víkendu se v hale konají různá 

mistrovská utkání a turnaje, v případě volných hodin je hala nabídnuta k využití pro 

cizí účastníky (futsal Pardubice, Sokol Řetůvka, Sokol Janov a další). 

     Akce většího rozsahu jako Litex Show, Mistrovství ČR v aerobiku, turnaje 

v Boccie musí být předem dohodnuty na MÚ, aby byl zajištěn termín. 

     V hale také proběhly v prvním týdnu v květnu akce spojené s Majálesem.                                   

Halu během roku využívaly místní firmy jako Vertex Adfors, HRG tiskárna, Story 

Design k podnikovým turnajům ve florbale, kopané.  

V hale je také k dispozici posilovna, která je v provozu každý den až do večerních 

hodin. 

 

K výuce tělesné výchovy naše škola využívá také školní hřiště Větrník. 
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OOrganizace školního roku 2013/2014 

 
Začátek školního roku:            2. září 2013 

Podzimní prázdniny:   29. a 30. října 2013 

Vánoční prázdniny:   23. prosince 2013 - 3. ledna 2014 

Pololetní prázdniny:                31. ledna 2014 

Jarní prázdniny:                       10. - 16. února 2014 

Velikonoční prázdniny:   17. a 18. dubna 2014 

Konec školního roku:   27. června 2014 

 

 

 

Školská rada při ZŠ T. G. Masaryka 1145, Litomyšl 

 

         Podle zákona č. 561 ze dne 24. září 2004 o předškolním, základním, středním, 

vyšším odborném a jiném vzdělávání (tzv. školského zákona) musí být při každé škole 

zvolena školská rada. Ve školské radě naší školy jsou dva zástupci zřizovatele, dva 

učitelé a dva zástupci rodičů.  

         Hlavním úkolem školské rady je dozírat na správný chod školy jako celku, na 

spolupráci školy se zřizovatelem a v neposlední řadě (což je nejdůležitější) na 

spolupráci školy s rodiči.  

            

 

 

Seznam členů školské rady   
 

předseda – Vladimír Faltejsek (zástupce rodičů) 

zapisovatelka – Iva Neprašová 

členové: Zuzana Slívová (zástupce rodičů) 

               Radek Pulkrábek  

               Milada Nádvorníková 

               Pavel Jakl  

 

b) Přehled učebních plánů 
        

       Ve školním roce 2013/14 se  vyučovalo podle Školního vzdělávacího programu 

pro základní vzdělávání č.j. ZS TGM 1/2012.     
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c) Personální zabezpečení školy  
                                       

Údaje o pracovnících školy a jejich aprobaci                                              
 

Jméno Funkce  Aprobace 

 

Jirsa Pavel ředitel Č-OV 

Tláskalová Jana                  zást. řed. pro 1.st.     1.st. 

Voříšková Kamila zást. řed. pro 2.st. M-F, výchovný poradce 

 

Hrdonková Věra uč. 1.st. 1.st. 

Filová Jitka uč. 1.st. 1.st. 

Knapová Michaela             uč. 1.st.                     1.st. 

Neprašová Iva uč. 1.st. 1.st. 

Přílučíková Miroslava        uč. 1.st.                     1.st. 

Boušková Iveta uč. 1.st. 1.st. 

Gerčáková Jana uč. 1.st. spec. ped. 

Boštíková Hana                  uč. 1.st.                    1.st. 

Chaloupka Luboš               uč. 2.st.                     D-Z 

Jakl Pavel                           uč. 2.st. M-CH 

Flídr Václav uč. 2.st. Č-OV 

Břeň Milan uč. 2.st. M-ZT 

Simonides Dušan uč. 2.st. Č-TV 

Vomáčková Martina          uč. 2.st.                     M-Tv 

Matysová Irena uč. 2.st. 1.st. 

Popelková Alena uč. 2.st. M-ZT 

Dřínovský Petr uč. 1.st. spec. ped., metodik prevence 

Kašparová Iva uč. 2.st. N-Z 

           

Nohavcová Renata vych. ŠD vych. 

Slívová Zuzana vych. ŠD vych. 

Coufal Josef vych. ŠK,ŠD vych. 
 

Králová Štěpánka               účetní 
 

Hrdinová Jana                    uklízečka 

Bílá Božena                        uklízečka  

Hubinková Dagmar uklízečka  

Veselíková Marie uklízečka 

Machálková Jana                uklízečka 
 

Kabrhel Jan                         správce haly 

Ludvík Franěk                     školník 

Adamský Jiří                       pom. síla –hala 
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d) Údaje o přijímacím řízení 
 

Zápis do 1. tříd 
 

6. února se konal zápis do 1. tříd pro školní rok 2014-2015.   

Zapsáno bylo 9 dětí z minulého roku, nově přišlo 38 dětí, z nichž 5 rodičů žádalo o 

odklad povinné školní docházky. 

V době od zápisu do začátku školního roku docházelo k různým změnám v počtu 

zapsaných dětí a odkladů, ve výsledku bylo do 1. tříd zapsáno a v září 2014 nastoupí 40 

dětí. 

 

 

Výsledky přijímacího řízení na střední školy pro školní rok 2014/2015 
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e) Údaje o výsledcích vzdělávání 
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f) Údaje o prevenci sociálně patologických jevů  

 

     V naší škole dlouhodobě pracují na pozici výchovné poradkyně K. Voříšková a na pozici 

školního metodika prevence P. Dřínovský. Ti, společně s vedením školy, koordinují 

preventivní aktivity a společně se věnují řešení aktuálně důležitým otázkám. V uplynulém 

školním roce jsme řešili problémy týkající se zejm. vyčlenění žáka z kolektivu, fyzickou i 

slovní agresi dětí vůči vrstevníkům, zneužívání návykových látek (kouření), záškoláctví… 

V některých případech jsme narazili na komplikovanou spolupráci a komunikaci s rodiči, 

v ojedinělých situacích na absenci jakékoli spolupráce.  Stálý problémem určitých rodičů 

je nedodržování pravidel při omlouvání žáků, především při vyšší a časté absenci. Snažíme 

se o to, aby se zejména třídní učitelé stávali osobami, které budou garantovat bezpečné 

prostředí ve třídě, které budou první instancí při komunikaci s rodiči, které budou iniciovat 

potřebu adekvátní intervence ve třídě. Také z tohoto důvodu jsou třídní učitelé vždy 

zainteresováni do řešení obtíží ve svých třídách – ve spolupráci s preventivním týmem školy 

(vedení, výchovná poradkyně, školní metodik prevence). U výše zmíněných situací jsme 

v několika případech realizovali jednání výchovné komise, spolupracovali jsme s orgánem 

sociálně právní ochrany dětí (OSPOD), s Policií ČR, příp. dalšími školskými poradenskými 

zařízeními (PPP, SVP). 

     Členové preventivního týmu školy absolvují pravidelná setkávání výchovných poradců 

a metodiků prevence, které iniciuje MÚ v Litomyšli. Účastní se příslušných vzdělávacích 

akcí k dalšímu prohlubování svých kompetencí. 

 

Programy ve třídách 

     Jako každý rok se žáci šesté třídy zúčastnili adaptačního kurzu (na Budislavi), jehož 

základním cílem je stmelit mírně pozměněný kolektiv (odejdou žáci na gymnázium a 

přijdou žáci z okolních obcí), žáci se učí jeden druhému důvěřovat, spolupracovat, pomáhat 

si. Učí se přijmout nové kamarády a pomoci jim začlenit se do kolektivu. Samozřejmostí je 

spousta zábavných aktivit, sportování, soutěžení … O program dětí se starají třídní učitelé 

a metodik prevence, popř. další odborníci.   

     Intenzivní spolupráce probíhala s Mgr. Hanou Kaizarovou z preventivního oddělení 

Policie ČR, která uskutečnila mnoho různých besed s dětmi 1. i 2. stupně. Třídy 2., 3.A a 

3.B navštívily dopravní hřiště, žáci 2.A se ještě zúčastnili besedy na téma Dopravní 

výchova. 4.A se dozvěděla více o problematice vlastního bezpečí. Žáci 5. a 6. tříd měli 

besedu na téma Šikana, v 7. třídách se věnovali kyberšikaně. Žáci 8. třídy se účastnili 

dvouhodinové besedy na téma Trestní odpovědnost. 

Žáci 9. tříd diskutovali s p. Kaizarovou v dvouhodinovém bloku na téma Facebook.  

Všechny besedy byly moc dobře připravené a p. Kaizarová s žáky velice dobře 

komunikovala, vždy besedu přizpůsobila věku, složení třídy atd. 

S besedami p. Kaizarové jsme moc spokojeni. 
 

 

 

g) Další vzdělávání pedagogických pracovníků 
 

        Ve školním roce 2013-2014 se učitelé účastnili řady školení, jednalo se především o 

vzdělávání v oboru jejich aprobace (Čj, Aj,…), dále v oblasti prevence (Šikana a 

kyberšikana ve školách), školení pro práci s Bakaláři, školení ČŠI (testování NIQES), 

výchovný poradce a metodik prevence se pravidelně účastní setkání na MÚ v Litomyšli. 
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h) Údaje o aktivitách a prezentaci školy 
 

Kroužek  Ruční práce 
Ve středu 11. 9. se konala první schůzka kroužku ručních prací pod vedením p.uč. Matysové a 

Gerčákové. Děvčata ze 4. – 9. tříd ušila pěkné jehelníčky v podobě muffinků. 

Ve středu 25. 9. si děvčata v kroužku ručních prací ušila pěknou kapsičku na kartičku  

do jídelny. Děvčata se seznámila s technikou řezání látek a procvičila si obnitkovací steh. 

 

Kroužek Patchwork 2.-3. třída 
Soňa Neugebauerová                                              Marie Vaňousová 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Kateřina Majtnerová                                                 Aneta Vavřínová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kurz 6. třídy 16. - 20. 9. 2013 Budislav 
Jen co žáci na ZŠ T. G. Masaryka zahájili nový školní rok, uskutečnil se pro 6. ročník týdenní 

kurz na Budislavy.  Přírodovědné bádání, výtvarné tvoření, sportovní aktivity, týmové hry to 

vše a mnohem víc zpestřilo naši výuku od 16. do 20. 9. 

A jaký dojem zanechal kurz v dětech? 

„Nejlepší  bylo, jak jsme šli na lana, naše třída ulezla 1 kilometr.“ 

        Filip, 6. třída 

 

„Na tomto kurzu se mi velmi líbili psi.“ (ukázka canisterapie) 

                                                    Vojta, 6. třída 

„Kurz byl super, Bobeš vařil výborně a tak to šlo dál a dál.“ 

                    Sam 6. třída 

„Na kurzu se mi líbilo až na to, že pořád pršelo. Hráli jsme různé hry a dělali projekty. Spali 

jsme  všichni v chatě a večer si vyprávěli horory.“ 

                                          Kája, 6.třída  
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Cyklistický výlet 4. A 
Několik málo stupňů nad nulou nás neodradilo, abychom nasedli na kola a vyrazili údolím proti 

proudu Loučné. Projeli jsme Benátkami, vydatně se občerstvili v obchodě v Čisté a zdolali 

řádný kopec, kterému místní říkají „Benešák“. Poté nás již čekali v trstěnickém zemědělském 

družstvu. Prohlédli jsme si telátka, vyslechli, jak funguje poloautomatická dojírna, a nakoukli 

do kravína. Měli jsme možnost se seznámit s principem bioplynové stanice. 

 Přes některé technické závady na bicyklech jsme dorazili k ústeckému fotbalovému 

hřišti. Rozdělali jsme ohýnek a opekli špekáčky. Cesta do Litomyšle je odtud parádní. Jede to 

téměř samo a kilometry 

ubíhají. Celkem jsme 

zdolali více než 23 km. 

 Poděkování patří 

těm rodičům, kteří se 

vydali na výlet s námi. 

Také díky nim jsme na 

cestě překonali drobné 

obtíže a bezpečně 

absolvovali celou výpravu. 

Na závěr nutno dodat, že se 

mezi dětmi našli tací, kteří 

poprvé v životě ujeli 

takovou vzdálenost. 

Někteří byli poprvé 

v kravíně a jiní poprvé 

vyráběli klacky na opékání 

buřtů  Holt … všechno je 

jednou poprvé. 

 

 

Volejbal 4. a 5. tříd 
V úterý 1. října uspořádal volejbalový oddíl pro žáky škol 

volejbalový turnaj trojic. Zúčastnilo se ho 8 družstev. Nás 

reprezentovalo družstvo 5.B, které skončilo na 5.místě, a trojice 

z 5.A (na foto zleva Tomáš Lorenc, Matyáš Mík a Adam 

Horáček) soutěž vyhrála a získala diplom a pohár. 

 

 

 

 

 

 

 

Plavecká soutěž měst      
V krytém bazénu se 2. října uskutečnila celorepubliková  akce „Plavecká soutěž měst“. Z naší 

školy se zúčastnilo 14 žáků z pátého ročníku a 17 žáků druhého stupně. Jejich výkony 

přispěly k tomu, aby se Litomyšl celorepublikově umístila na 5. místě. 
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1. třída v průvodu masek 
     Ve středu 2. 10. se děti 

první třídy zúčastnily průvodu 

masek, který již tradiční pořádá 

MěK Litomyšl. Letošním 

tématem byly postavičky 

z knížek Miloše Macourka a 

Heleny Zmatlíkové. Čekalo je 

také stínové divadlo a spousta 

soutěží. Veselé dopoledne plné 

sluníčka a legrace si děti moc 

užily. 

 

 

 

 

 

 

 

Okresní kolo v přespolním běhu 
V Poličce se ve čtvrtek 3.října 2013 konalo okresní kolo v přespolním běhu. Naši školu 

reprezentovala velká skupina 16 závodníků, kteří všichni postoupili z oblastního kola. Nejlépe 

se umístili a do krajského kola postoupili Jonáš Vávra ( 1.místo v kategorii 3.tříd ) a Martin 

Večeřa ( 6.a 7.třídy). Diplomy za 3.místo v soutěži družstev získali i chlapci 6. a 7.tříd a dívky 

6. a 7.tříd.  

 
Podzimní výprava 1. a 2. třídy 
V pátek 25. října jsme se vydali na podzimní výpravu na Černou horu. Děti objevily dopis od 

skřítka Podzimníčka, který si pro nás na cestu připravil důležité úkoly. A tak jsme šli po naučné 

stezce poznávat naši přírodu. Cestou jsme si ukazovali různé druhy stromů, keřů, rostlin i zvířat 

a říkali jsme si, jak je 

pro nás les důležitý. 

Nezapomněli jsme ani 

na skřítka 

Podzimníčka, 

kterému děti postavily 

krásná doupátka. 

Všem se v lese moc 

líbilo a nové znalosti 

se dětem určitě budou 

ve škole hodit. 

 

 

Návštěva 

Východočeské 

divadla 

v Pardubicích 
Ve čtvrtek 7. 

listopadu 2013 
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výprava dětí s předplatným navštívila další představení Východočeského divadla v Pardubicích 

– komedii Je to v pytli se známými herci v hlavních rolích Ladislavem Špinerem a Josefem 

Pejchalem. Byla to bláznivá situační komedie, je pravda, že ne všem stoprocentně sedla, ale 

většinou se diváci dobře bavili a mohou se těšit na další představení v roce 2014. Je pozitivní, 

že s letošní partou nejsou absolutně žádné problémy, cesta, vlastní divadlo i návštěva 

občerstvovacího zařízení – vše probíhá bez jakýchkoliv komplikací. 

 

 

Litomyšlská florbalová liga 
14. listopadu se naši chlapci 6. a 7. tříd zúčastnili Litomyšlské florbalové ligy. První kolo 

s přehledem vyhráli, neutrpěli ani jednu porážku. S celkovým skóre 22:4 získali 12 bodů a 

vyhráli. Nejlepšími střelci byli Večeřa 7x, Voříšek 5x, Boštík 4x, Dvořák 3x. 

 

 

Dějepisná olympiáda – školní kolo 
19. listopadu se vybraní žáci 8. a 9. třídy zúčastnili školního kola dějepisné olympiády. Letošní 

téma se zaměřilo na život ve středověkých městech. Nejúspěšnějšími řešiteli jsou Martin 

Rompotl, Daniel Jiruška a Jan Melša. Martin Rompotl postupuje do okresního kola  

ve Svitavách. 

Nejlepší žáci: 

1. Rompotl Martin (9.A) 

2. Jiruška Daniel (9.A) 

3. Melša Jan (9.B) 

 
 

Exkurze žáků do Národního technického muzea v Praze. 
Ve středu 20. 11. se žáci 8. třídy a 10 deváťáků s p.u. Flídrem a p.u. Chaloupkou vydali na 

exkurzi do Národního technického muzea v Praze. Exkurze proběhla v rámci projektu středních 

škol, do kterého nás zapojila střední škola technická v České Třebové. Žáci vyjeli  

v 7 hod. od školy a do 10 hod. byli v Praze. V rámci projektu dostali svačinu. V době od 10 do 

13:30 hod. si prohlédli 11 oddělení zrekonstruovaného muzea a vyplnili pracovní listy, které 

pro ně připravil p. u. Flídr. Největší úspěch u žáků měly expozice dopravy (auta, motocykly, 

vlaky, letadla apod.), expozice astronomie a doly. Po prohlídce si žáci zašli  

na oběd, který byl objednán organizátory projektu a financován z projektu. Pak se vydali  

na cestu domů. Do Litomyšle se vrátili asi ve čtvrt na šest, plní zážitků, dojmů a především 

nových informací. 

Exkurze byla moc vydařená a dobře zajištěná, většina dětí by podobnou akci absolvovala 

znovu. 

 
 

Slavnost Slabikáře 
V úterý 26. listopadu se aula naší školy proměnila v písmenkové království. Královna Abecedka  

a král Slabikář, přivítali prvňáčky a jejich rodiče na velkolepé slavnosti Slabikáře. Dokáží 

písmenka najít klíč k staré truhle a vysloužit si nejcennější dar písmenkového království? Ve 

veselém vystoupení se to písmenkům nakonec opravdu podařilo. Každé písmenko si přišlo pro 

nejcennější dar království k samotnému králi. Jaký že to dar? No přece Slabikář … a tak děti 
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od krále Slabikáře a královny 

Abecedky dostaly 

nejcennější dar 

písmenkového království, 

Slabikář. Čeká je spousta 

krásného čtení, pohádek a 

příběhů a král Slabikář a 

královna Abecedka jim přejí, 

ať se jim v písmenkovém 

království líbí a daří. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Okresní kolo ve florbale žáků 6. - 7. tříd 
Ve čtvrtek 5. prosince 2013 proběhlo v Moravské Třebové v tělocvičně Gymnázia okresní kolo 

v této věkové kategorii chlapců. Soutěže se zúčastnilo celkem 6 týmů: Gymnázium 

Mor.Třebová, ZŠ Kostelní Mor.Třebová, ZŠ Bystré, ZŠ Trnávka, ZŠ Svitavy a ZŠ 

T.G.Masaryka Litomyšl. Hrálo se ve dvou tříčlenných skupinách systémem každý s každým po 

dobu 14 min.hrubého času. 

Naši kluci ve složení - O.Fila, M.Lamplot, M.Večeřa, D.Jiránek, M.Kolda, J.Dvořák, T.Boštík, 

J.Voříšek, M.Macek, J.Zahradník a V.Hlous se tak postarali o velice příjemný mikulášský 

dárek, kdy bez jediné prohry postoupili do krajského kola, které se uskuteční pravděpodobně 

v lednu 2014. Dále je třeba vyzdvihnout velmi dobrý výkon gólmana O. Fily, který svými 

zákroky podržel svůj tým. Ten je třeba pochválit za bojovný a zodpovědný přístup 

k jednotlivým zápasům a také za tu skutečnost, že kluci museli bojovat i za T.Boštíka, který se 

v průběhu turnaje lehce zranil. 

 

 

Krajské kolo ve florbale 6.-7. tříd - Chrudim 
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V pátek 10. ledna 2014 

proběhlo ve Sportovní hale 

v Chrudimi  krajské kolo ve 

florbalu mladších žáků. 

Naši školu reprezentovali 

tito žáci - O.Fila, 

M.Lamplot, M.Večeřa, 

D.Jiránek, M.Kolda, 

J.Dvořák, T.Boštík, 

J.Voříšek, M.Macek. 

V tomto krajském kole jsme 

se střetli  s vítězi 

jednotlivých okresních kol – 

tedy ZŠ U Stadionu 

Chrudim, ZŠ Sv.Čecha 

Choceň, ZŠ Pardubice – 

Ohrazenice.  

V jednotlivých zápasech se nám postupně dařilo porážet jednoho soupeře za druhým. 

Tímto vítězstvím jsme dosáhli historického úspěchu školy v postupu do celostátních soutěží,  

a tak získali možnost účastnit se kvalifikace, která proběhne 4. února 2014 v Brně o postup  

do republikového finále. 

 

 

Republikové finále ve florbalu Brno 
Mladí florbalisté 6. a 7. tříd jako vítězové krajského kola vyjeli v úterý 4. 2.2014 na kvalifikaci, 

v níž se utkali s vítězi Jihomoravského kraje a Vysočiny. Bohužel cesta do Brna se příliš 

nevydařila, jeden ze soupeřů – Jihlava se na turnaj nedostavil, druhý z nich – Vyškov byl 

tentokrát nad naše síly. Kluci se drželi do stavu 2:2, ale pak po zranění Tomáše Boštíka vysoko 

prohráli a skončili. Celkově tedy obsadili v rámci České republiky 5. - 8. místo, což se počítá. 

Zároveň se odehrával i turnaj starších žáků, kde byla úspěšnější II. ZŠ, které můžeme 

pogratulovat k postupu do finálového turnaje, jehož se zúčastní i dva naši bývalí žáci D.Voříšek 

a Š.Švec. 

Postoupili jsme do finále také v kategorii starších dívek, kde nás ale ničí nemoc (P.Jirmásková), 

ruka v dlaze (B.Minářová) a úzký kádr. 

 

      

Okresní kolo konverzační soutěže v angličtině 
Ve středu 5. 2. 2014 proběhlo na naší škole okresní kolo konverzační soutěže v angličtině. 

Soutěžilo se ve třech kategoriích – I A pro 6. a 7. třídy ZŠ a primy a sekundy víceletých 

gymnázií, II A pro 8. a 9. ročníky ZŠ a II B pro tercie a kvarty víceletých gymnázií.  

Soutěže se zúčastnilo 37 žáků a studentů. Zkušební komise měly před sebou opravdu velký kus 

práce, ale vše proběhlo hladce a zkoušení bylo chvílemi i zábavné. Celá akce proběhla ke 

spokojenosti hlavního organizátora - DDM Tramtáryje Svitavy.  

 

 

Florbalová liga mladších žáků 
Ve čtvrtek 20. února 2014 proběhlo v tělocvičně naší školy druhé kolo florbalové ligy 

v kategorii mladších žáků. Pro nemoc či jiné důvody se kola nezúčastnily školy – ZŠ Sloupnice 

a ZŠ Trstěnice. Hrálo se opět systémem každý s každým po dobu 2 x 6 minut hrubého času. 
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Naši kluci po prvém turnaji měli výbornou výchozí pozici a svoji hrou a předvedeným výkonem 

potvrdili, že zisk putovního poháru pro letošní školní rok nebyla žádná náhoda. V sestavě - 

Hlous, Zahradník, Macek, Kolda, Dvořák, Boštík, Voříšek, Večeřa, Jiránek, Lamplot a Fila bez 

jediné porážky a s plným bodovým ziskem se stali držiteli poháru, který tak po dobu jednoho 

roku bude v našem držení. 

 

 

Okresní kolo recitační soutěže 
Ve středu 12. 3. nás ve Svitavách reprezentovaly za 0. kategorii, tj.1.tř. Anička Bubnová a 

Jolanka Kolářová. 2. kategorii, tj. 4.-5.tř. zastupoval Matyáš Mík. Konkurence na okresním 

kole recitátorů byla vysoká, proto nás velice těší pěkné 3. místo Jolanky Kolářové i čestná 

uznání Aničky a Matyáše.  

 

 

Okresní kolo chemické olympiády 
V pátek 21. března se na poličském gymnáziu konalo okresní kolo chemické olympiády. 

Okresního kola se zúčastnila dvě žákyně 9. A třídy: Michaela Masopustová a Klára Kopecká. 

Obě děvčata postoupila ze školního kola, kterého se zúčastnilo 6 žáků. 

Míša se na okr. kole umístila na vynikajícím 5. místě z 19 zúčastněných a porazila všechny 

(kromě vítěze J. Sadílka) reprezentanty osmiletých gymnázií. 

 

 

Florbalový turnaj O pohár p. ředitelky v Lubné 
V úterý 15. dubna 2014 se družstvo mladších žáků ve složení Macek, Kolda, Dvořák, 

Záleský, Večeřa, Voříšek, Lamplot, Jiránek, Fila zúčastnilo tradičního turnaje O pohár 

p.ředitelky v Lubné. 

V loňském roce jsme tu získali druhé místo, a tak jsme očekávali, že se letos pokusíme získat  

putovní pohár a na rok jej budeme mít ve svém držení. Po úspěšném vystoupení, kdy ve 

čtyřčlenné skupině – družstva ZŠ Lubná, ZŠ Dolní Újezd a ZŠ Jimramov, jsme po velmi 

kvalitním a bezchybném výkonu cenné vítězství a putovní pohár získali. Krom zisku putovního 

poháru jsme také získali posty pro nejlepšího brankáře – Ondřej Fila, 
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nejlepšího střelce – Jakub Voříšek a nejlepšího nahrávače – David Večeřa. 

 

 

Oblastní kolo vybíjené žáků 4. – 5. tříd 
Ve čtvrtek 24. 4. 2014 se uskutečnilo oblastní kolo ve vybíjené chlapců, na které jsme 

se už dlouho těšili a zároveň také připravovali. Z tohoto důvodu byl náš cíl jasný – bojovat o 

některou z medailí. 

Turnaje se zúčastnilo celkem 6 týmů (kromě naší školy ještě I. a II. ZŠ Litomyšl, 

Cerekvice nad Loučnou, Dolní Újezd a Lubná), které byly rozděleny do dvou základních 

skupin, ze kterých první dva celky postupovaly do semifinále, případně dál do finále. 

Naše družstvo se po rozpačitějším začátku s Cerekvicí nad Loučnou, po vyrovnaném 

zápasu s II. ZŠ a od začátku vítězným zápasem s Dolním Újezdem dostalo do finále. 

Ve finále nás čekal asi největší favorit turnaje – domácí družstvo II. ZŠ Litomyšl.  

Vybojovali jsme druhé místo a stříbrná medaile je pro nás určitě úspěchem. 

 

 

Výlet do lanového centra Olomouc  
Dne 3. 5. 2014 se 2. stupeň základní školy T. G. M. zúčastnil výletu do olomouckého 

lanového centra. 

Nejdříve jeli autobusem do 

České Třebové a odtud 

vlakem do Olomouce. Počasí  

jim sice po cestě do lanového 

parku moc nepřálo, ale když j 

dorazili, pršet přestalo. 

Rozdělili se na skupinky po 

třech a střídali se na 

překážkách. Za odměnu pak 

šli na atrakci, která byla jako 

houpačka jen 12 m nad zemí 

a chvíli padali volným pádem. 

Domů se vrátili v 18:10 plni 

krásných zážitků. 

 
 

      

Cvičný požár ve škole 
9. května v 9:00 vypukl v naší škole požár. 

K požáru přijelo hasičské družstvo litomyšlských 

hasičů a družstvo s automobilovým žebříkem ze 

Svitav. Mezi oznámením požáru a příjezdem 

hasičů proběhla evakuace školy. Veškeré 

osazenstvo školy se shromáždilo na školním 

dvoře, odkud se přemístili před školou. 

V jedné učebně školy zůstali kvůli požáru 

uvězněny čtyři osoby. Dvě byly vyvedeny po 

schodišti za asistence hasičů a zbylé dvě osoby 

opustily budovu po automobilovém žebříku. 
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Po cvičné evakuaci se 8. a 9. třídy přesunuly za budovu Městské sportovní, kde proběhlo 

praktické cvičení hašení požáru. Každý z účastníků použil práškový hasicí přístroj a někteří 

žáci vyzkoušeli i CO2 přístroj. 

Škola děkuje za poskytnutí hasicích přístrojů Nedošínské firmě Hasvel. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Setkání se 

Spojenými státy  
V pondělí 19. 5. 2014 

navštívila naši školu skupinka 

4 dam ze Severní Karolíny – 

Kimberlyn, Patti, Sue and 

Janet. Předvedly prezentaci o 

své zemi vybrané skupině 

žáků 6.- 8. tříd naší školy. 

Mluvily krásnou americkou 

angličtinou o své zemi, o 

lidech, průmyslu, školství, o 

přírodních podmínkách, o 

oceánu….Byly velmi 

vstřícné, komunikativní. Do 

České republiky se vrací díky 

svým kořenům – příjmení 

jedné z nich je Havlicek. Po 

besedě jsme návštěvě ukázali některé odborné učebny. Velmi pozitivně hodnotily i celou 

budovu školy.   

 

 

Vodácký výlet na Sázavu 
V pátek 23. 5. vyrazilo 21 deváťáků spolu se třemi učiteli na Sázavu. Autobusem se dopravili 

do České Třebové a dále pokračovali vlakem. Jejich cílem bylo městečko Chocerady.  

Po příjezdu postavili stany a na místě prožili zbytek večera. 

Ráno v 8:30 hod. přijelo auto s loděmi a instruktory. Po poučení do nich nasedli a vyjeli  

po proudu do města Týnec nad Sázavou. Cesta byla dlouhá a náročná, a proto byli rádi, když 

konečně viděli cíl. Znovu postavili stany a večer si zahráli spoustu skvělých her.  
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V neděli ráno, kdy byli znovu naplněni energií, vyrazili na vodu. Už po pár metrech věděli,  

že to nebude stejné jako včera. V tomto úseku bylo spoustu jezů a peřejí. Voda tekla rychleji a 

stejně rychleji jim cesta utíkala. Po příjezdu na místo určené se ještě naposledy vykoupali  

v řece, udělali 

společné foto a pádili 

na vlak. Všichni byli 

unaveni, ale také 

naplněni novými 

zážitky a 

zkušenostmi. Do 

Chocně dorazili 

krátce před půl 

devátou. Kde už si je 

přebrali rodiče. 

Celý tento vodácký 

víkend byl velice 

vydařený. 

Poděkování patří 

panu učiteli Jaklovi, 

Simonidesovi a 

Dřínovskému, kteří 

celý výlet zařídili. 

 
 

Kroužek sportovní gymnastiky 
Ve čtvrtek 19. června se konalo školní kolo soutěže v gymnastice. Děvčata se předvedla při 

cvičení na kladině a v akrobacii. Nejlépe zacvičily sestavy Viktorie Kočí, Jolanka Kolářová a 

Valerie Krpčiarová ,tato děvčata obsadila první místa ve svých kategoriích. Za druhá a třetí 

místa si pochvalu zaslouží také Zorka Zemánková, Nikol Horáčková, Lucinka Leštinová a 

Anička Bubnová.  
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Školní družina 
 

V tomto školním roce měla ŠD celkem 

92 dětí, které byly rozděleny do 3 

oddělení. Všechna oddělení navzájem 

spolupracují a společně plní akce, které 

mají v plánu. 

Hned na začátku školního roku byla 

vyhlášena soutěž o nejlepšího reportéra, 

který bude celý rok zapisovat do svých 

novin veškeré události, které zažil. Děti 

pečlivě zaznamenávaly své zážitky ze 

školní družiny na listy papíru, které se na 

konci roku svázaly, a byl vyhlášen 

nejlepší reportér. 

Školní družina již tradičně pořádá 

výstavu ve vestibulu školy. Podzimní 

téma bylo „zvířata“. Každý se sám 

namaloval ve zvířecí podobě a poté 

kamarádi navzájem. Bylo krásné 

porovnat, jestli se obrázky dětí shodly.  

V listopadu jsme si zahráli „ Aktivity“. V aule školy děti po skupinách plnily úkoly: 

pantomima, kreslení a hádanky.  

Konec měsíce byl ve znamení příprav na Vánoce, děti se připravovaly na vánoční 

vystoupení v domově důchodců, tvořily přání k novému roku a vytvářely ozdoby na 

vánoční strom. 

Vše vyvrcholilo vánoční výstavou ve vestibulu školy a vystoupením v domově 

důchodců. 

V lednu jsme si připomněli pravidla slušného chování. Každé oddělení si připravilo 

scénky na téma: Jak se chovám doma, v jídelně, na návštěvě, ve škole, na 

narozeninové oslavě, atd…. Tato akce děti velmi bavila a nebyla nouze o zasmání. 

Tradiční únorový karneval měl název „Zahradníci“. Děti si vyzkoušely sázení, 

zalévání a na závěr si zasadily hrách. V dalším měsíci pak pozorovaly, jak klíčí a roste. 

V dubnu jsme s dětmi plánovaly, čím jednou budou.  Představy o svém povolání děti 

malovaly a psaly do svých novin.  

Na přelomu měsíce května a června odjela školní družina na Budislav. Tři dny jsme 

putovali po stopách rytíře Toulovce, prožili noční hru a spaní ve stanech. 

Školní rok jsme ukončili vyhlášením soutěže o nejlepšího reportéra. 
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Školní klub    

 

Ve školním roce 2013 – 2014 pokračovala činnost školního klubu a spolupráce ze školní 

družinou v rozšíření nabídky zájmových útvarů pro děti prvního stupně. Tato skutečnost 

se odrazila v pozitivním hodnocení od rodičů, především rodiče chválí tu skutečnost, že 

dítě může aktivně navštěvovat různé kroužky v rámci areálu naši školy a nemusí nikam 

docházet. A také skutečnost, že po práci v kroužku se může vrátit do školní družiny. 

I přes tuto skutečnost činnost školního klubu pokračovala aktivitami pro ŠK již 

tradičními. Jako je práce v jednotlivých kroužcích, účast na soutěžích a výletech. V září 

2013 byl zahájen ve školním klubu projekt podpořený EU – NOVÉ MODRÁSKOVI 

AKTIVITY, kdy se podařilo díky tomuto projektu získat a doplnit vybavení do kroužků 

robotiky, digitální fotografie, keramiky, řezby a turistického kroužku. Díky kvalitnímu 

vybavení se podařil zvýšit zájem o tyto aktivity. 

 V říjnu vyjela skupina „klubových“ dětí na týdenní poznávací pobyt do 

Německa. Zde společně s německými dětmi sportovaly, poznávaly pohraničí, navštívili 

zámek, sportovaly a při společných hrách se snažily překonat jazykovou bariéru. Tato 

akce byla velice úspěšná, a proto chceme pokračovat v tomto trendu pokračovat i 

v dalších letech. 

  Dobře si vedl kroužek robotického lega i v ostatních kroužcích se podařila celá 

řada úspěchů, členové rybářského kroužku byli úspěšní při rybářských závodech, 

fotografický kroužek uspořádal klubovou výstavu fotografií, členové klubu se zúčastnili 

víkendu plného stolních a deskových her. Turistický kroužek uspořádal celou řadu 

výletů a zajímavých zážitkových akcí. V kroužku karetní hry MAGIC proběhla celá 

série turnajů a soutěží.  

 Nadále pokračuje dobrá spolupráce s dětskými organizacemi ve městě a mnoho 

členů ŠK se mělo možnost zúčastnit o letních prázdninách letních táborů pořádaných, 

jak pionýrskou skupinou Marie Sedláčkové, tak i klubem malých debrujárů. Díky 

spolupráci mezi těmito organizacemi je možné využít jejich vybavení pro činnost 

v jednotlivých kroužcích a tím připravit zajímavé aktivity do kroužků. 
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i)  Údaje o výsledcích inspekce 

       

Ve školním roce 2013-2014 na naší škole žádná inspekční činnost neprobíhala. 

 

 

 

j)  Základní údaje o hospodaření školy 

 

A. PŘÍJMY (údaje v tisících) 
 

Celkové příjmy         16.663 

 

- z toho KÚ – rozpočet        11.105 

                    - ostatní provozní dotace-sociální prevence          32 

                    - EU peníze školám (2.část)           562 

     - EU Modrásek(4-12/2013)           813 

   

        

- z toho MÚ - hala          1.026 

- z toho MÚ - škola provoz         1.792 

                     - ostatní (dotace…)                28 
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- ostatní příjmy             1305 
 

 

 

B. VÝDAJE (údaje v tisících) 
 

Celkový výdaje         16.638 

 

1. Investiční výdaje                 0 

 

2. Neinvestiční výdaje        16.638 

- z toho mzdové prostředky         9.360 

- z toho sociální a zdravotní pojištění, FKSP, nemocenské     3.051 

- z toho učební pomůcky             116 

- z toho ostatní výdaje          4.111 
  

 

 

 

 

 

C. ROZDÍL                25 

- hospodářský výsledek roku 2013                 25 

 

 
 

 

 

k) Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů 
 

    Do těchto programů se škola v tomto školním roce nezapojila. 

 

 

 

l) Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního     

     vzdělávání 
 

   Učitelé věnovali 12 dní svému samostudiu odborných materiálů.    

 

  

                                                                                             

m) Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných    

      z cizích zdrojů 

 
Od 1. 5. 2013 do 31. 12. 2014 probíhá projekt Nové modráskovy aktivity, který je 

zaměřen na výuku cizích jazyků, především angličtiny, a na rozvoj zájmové činnosti 

dětí. 

Z projektu je financováno 5 klíčových aktivit: 

1) Tvorba vzdělávacích materiálů pro interaktivní výuku angličtiny a němčiny a 

jejich ověření ve výuce 
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2) Zapojení do výuky externistů – rodilých mluvčích, cestovatelů po anglicky 

mluvících zemích 

3) Navození a uskutečňování kontaktů se zahraničními školami 

4) Zavedení nového volitelného předmětu v rámci ICT 

5) Zájmové kroužky zaměřené na přírodovědné, technické a řemeslné obory 

Finanční prostředky byly využity na nákup pomůcek, pro dostatečné vybavení kroužků 

a na platy učitelů za práci mimo běžný úvazek a platy lektorů Aj. 

V rámci tohoto 

projektu naše škola 

žila především 

výukou Aj se 

zahraničními lektory, 

kdy k nám do všech 

tříd docházelo 

průběžně 5 různých 

lektorů, kteří se 

snažili komunikovat 

s žáky na náhodná 

nebo i učitelem 

navržená témata. Pro 

žáky to bylo velmi 

zajímavé zpestření – 

slyšeli angličtinu od 

někoho jiného, museli 

se více snažit pochopit lektora, který někdy neuměl česky, více se zaměřovali na 

vlastní běžnou komunikaci. Součástí projektu byla výuka lektorů i na venkovských 

školách v Čisté, Janově, Němčicích, Českých Heřmanicích, Osíku, Vidlaté Seči a 

Budislavi. Zde měla výuka velmi pozitivní hodnocení, žáci se těšili, až lektor zase 

přijede, velmi aktivně spolupracovali. 
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Další stěžejní částí projektu je pokračování 

mnoha zájmových kroužků (fotografický, 

řezbářství, robotika, keramika, turistický a 

ruční práce), ze kterých si děti odnášejí plno 

zážitků a vlastních výrobků. 

 

 

 

n) Údaje o spolupráci s odborovou organizací 
 

          Ve školním roce 2013/14 jsme uskutečnily návštěvy u 5  jubilantů –  

p. Maixnerové, p. Helanové, p.Bartošové, p. Krátké a  Kroulíkové. Proběhla drobná 

úprava v Kolektivní smlouvě v pravidlech čerpání FKSP – životní jubilea u důchodců. 

10. – 12. dubna jsme se zúčastnili školení předsedů ČMOS PŠ ve Velkých Losinách. 

Naši organizaci zastupovala p. Neprašová.  Již tradičně se uspořádalo společné 

předvánoční posezení s důchodci. 

 
 

 

 

 

 

V Litomyšli 5. 9. 2014 
 

 

 

……………………………….                                                   ……………………………… 

Kamila Voříšková, zást. ředitele                                                    Pavel Jirsa, ředitel školy 

Jana Tláskalová, zást. ředitele 


